

致最美逆行者的一封信

尊敬的白衣天使们：

你们好！

庚子鼠年——在各家各户采办年货、兴高采烈迎接春节之际，短短数十天，一场意想不到的新冠肺炎病毒感染了上万武汉百姓，为了防止疫情扩散，武汉“封城”了，可是……

是你们，从除夕开始，临危受命，从全国各地奔赴武汉，来不及与家人共进年夜饭，来不及与孩子拥抱，来不及准备足够的物资……你们不知道要去多久，不知道会面临多么严峻的状况，可是，你们每个人都毅然决然地踏上这“逆行”的征程！

是你们，匆匆来到一线，没有休息就投入工作，与病毒较量，与死神赛跑！

是你们，为了节约医疗物资，穿着厚厚的防护服，防护眼镜、几层口罩，甚至穿了尿不湿，不吃不喝，衣服湿了又干、干了又湿，只因为在病区多呆几小时，只为能够多救治几位患者！

是你们，脸上口罩留下的深深压痕，即使勒出了水泡，结出了血痂，双手被汗水泡的白白皱皱的，为了工作方便，无论是剪去秀发的，剃了光头的，一旦脱下口罩，传递给我们的永远是你们灿烂的脸庞，而我，却总是泪目看着是你们这份充满“责任与担当”的微笑！

是你们，不光要承担医护工作，还要管理感染区里面的所有事务，比如清理病区的垃圾、关心并开导病人心情，让他们充满战胜病毒的斗志。此时此刻，你们不仅是救死扶伤的白衣天使，更是他们的精神支柱。那些照顾患者生活的90后的哥哥姐姐，



在家还是爸爸妈妈的掌上明珠，可是在疫情一线，他们就是“钢铁战士”，是我们心中的“人民英雄”！

你们总是说“我们不是英雄，只是有人需要我们”“疫情不退，我们不退”“不计报酬，无论生死”，你们舍小家顾大家，正是因为他们“前线”奋战，最终把病毒阻断，让我们能安然无恙地在家学习、生活！

此时，已经春暖花开，经过60个日日夜夜的殊死博斗，你们即将陆续凯旋归来，欢迎回家，请允许我隔空拥抱一下你们，虽然看不到口罩下你们的真容，但是，你们是我们心目中永远最美的逆行者！是我们伟大民族的代言人！是我们14亿中华儿女的骄傲！

作为新世纪的00后，我怀着无比感恩的心情，向你们感谢！向你们致敬！我要以你们为榜样，努力学习，将来为祖国更加强大而添砖加瓦。

祝你们

一切顺利，万事安好！

此致

敬礼

一位致敬者：陈飞云

